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江西省临川一中2017届高三4月模拟检测数学（文科）

第Ⅰ卷（选择题  共60分）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.已知集合[image: image337.png]
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2.“干支纪年法”是中国历法上自古以来就一直使用的纪年方法.干支是天干和地支的总称.甲、乙、丙、丁、戊、已、庚、辛、壬、癸十个符号叫天干，子、丑、寅、卯、辰、巳、午、未、申、酉、戌、亥十二个符号叫地支．把干支顺序相配正好六十为一周，周而复始，循环记录，这就是俗称的“干支表”．2016年是干支纪年法中的丙申年，那么2017年是干支纪年法中的（    ）

A． 丁酉年       B． 戊未年     C．乙未年       D．丁未年
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上，则直线[image: image9.wmf]l

的倾斜角为（    ）
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，则[image: image11.wmf]{
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的最大整数值为 （    ）
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6.某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为（    ）

[image: image24.png]



A．[image: image25.wmf]113
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7.如图，给出抛物线和其对称轴上的四个点[image: image29.wmf]PQRS

、

、

、

，则抛物线的焦点是（    ）
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A． [image: image31.wmf]P
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    C.   [image: image33.wmf]R
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的取值范围是（    ）

A． [image: image38.wmf]11

,,

44

æùéù

-¥-+¥

ç

úêú

èûëû

U

        B．[image: image39.wmf]{

}

11

,,0

44

æùéù

-¥-+¥

ç

úêú

èûëû

UU

       

C. [image: image40.wmf]11

,00,

44

éöæù

-

÷ç

êú

ëøèû

U

           D．[image: image41.wmf]11

,

44

éù

-

êú

ëû


9. 已知[image: image42.wmf]BC
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为单位圆上不重合的两定点，[image: image43.wmf]A

为此单位圆上的动点，若点[image: image44.wmf]P
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，则点[image: image46.wmf]P

的轨迹为（    ）

A． 椭圆        B．双曲线       C.  抛物线       D．圆

10.点[image: image47.wmf]12
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的内切圆半径[image: image51.wmf]r

的取值范围是（    ）
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11.如图，将边长为2的正[image: image56.wmf]ABC
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沿着高[image: image57.wmf]AD
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四点都在球[image: image60.wmf]O

的表面上，则球[image: image61.wmf]O

的表面积为（    ）
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12. 已知函数[image: image67.wmf](
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，下面是关于此函数的有关命题，其中正确的有（    ）

①函数[image: image68.wmf](
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是周期函数；
②函数[image: image69.wmf](
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既有最大值又有最小值；
③函数[image: image70.wmf](
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的定义域为[image: image71.wmf]R

，且其图象有对称轴；
④对于任意的[image: image72.wmf](
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是函数[image: image75.wmf](
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的导函数）．
A． ②③        B． ①③      C. ②④        D．①②③
第Ⅱ卷（非选择题   共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分，将答案填在答题纸上

13.我国古代“伏羲八封图”的部分与二进制和十进制的互化关系如下表，依据表中规律，[image: image76.wmf]AB
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处应分别填写          ．
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的体对角线[image: image90.wmf]1
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所覆盖的面积为          ．

三、解答题 ：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤. 

17.已知函数[image: image99.wmf](

)

sinsin

6

fxxx

p

æö

=+

ç÷

èø

g

.

（1）求[image: image100.wmf](
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的单调递增区间；
（2）在锐角[image: image101.wmf]ABC
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中，内角[image: image102.wmf],,
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所对的边分别是[image: image103.wmf]abc
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18.如图，已知三棱锥[image: image106.wmf]ABPC
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中，[image: image107.wmf],,
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为[image: image108.wmf]AB

的中点，[image: image109.wmf]D

为[image: image110.wmf]PB

的中点，且[image: image111.wmf]MPB
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为正三角形.
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（1）求证：[image: image113.wmf]//

MD

平面[image: image114.wmf]APC

；
（2）求证：平面[image: image115.wmf]ABC
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平面[image: image116.wmf]APC
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 19.根据环境保护部《环境空气质量指数（[image: image117.wmf]AQI

）技术规定》，空气质量指数（[image: image118.wmf]AQI

）在201—300之间为重度污染；在301—500之间为严重污染.依据空气质量预报，同时综合考虑空气污染程度和持续时间，将空气重污染分4个预警级别，由轻到重依次为预警四级、预警三级、预警二级、预警一级，分别用蓝、黄、橙、红颜色标示，预警一级（红色）为最高级别.（一）预警四级（蓝色）：预测未来1天出现重度污染；（二）预警三级（黄色）：预测未来1天出现严重污染或持续3天出现重度污染；（三）预警二级（橙色）；预测未来持续3天交替出现重度污染或严重污染；（四）预警一级（红色）；预测未来持续3天出现严重污染.

某城市空气质量监测部门对近300天空气中[image: image119.wmf]2.5

PM

浓度进行统计，得出这300天[image: image120.wmf]2.5
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浓度的频率分布直方图如图，将[image: image121.wmf]2.5
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浓度落入各组的频率视为概率，并假设每天的[image: image122.wmf]2.5

PM

浓度相互独立.
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（1）求当地监测部门发布颜色预警的概率；
（2）据当地监测站数据显示未来4天将出现3天严重污染，求监测部门发布红色预警的概率．
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的离心率为[image: image125.wmf]1
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，[image: image127.wmf]M
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（1）求椭圆[image: image131.wmf]C

的方程；
（2）当过点[image: image132.wmf](
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的动直线[image: image133.wmf]l

与椭圆[image: image134.wmf]C
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时，线段[image: image136.wmf]AB

上取点[image: image137.wmf]Q

，且[image: image138.wmf]Q
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，证明点[image: image140.wmf]Q

总在某定直线上，并求出该定直线．
21.已知函数[image: image141.wmf](
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的取值范围；
（2）若存在唯一整数[image: image145.wmf]0
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，使得[image: image146.wmf](
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成立，求实数[image: image147.wmf]a

的取值范围．
请考生在22、23两题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分.
22.选修4-4：坐标系与参数方程

已知曲线[image: image148.wmf]C

的极坐标方程为[image: image149.wmf]2cos4sin

rqq
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，以极点为原点，极轴为[image: image150.wmf]x

轴的正半轴建立平面直角坐标系，直线[image: image151.wmf]l
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（[image: image153.wmf]t

为参数）．
（1）判断直线[image: image154.wmf]l

与曲线[image: image155.wmf]C

的位置关系，并说明理由；
（2）若直线[image: image156.wmf]l

与曲线[image: image157.wmf]C

相交于[image: image158.wmf],
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，求直线[image: image160.wmf]l
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23.选修4-5：不等式选讲
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（2）若[image: image165.wmf]1,1,
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的最小值．
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18. 证明：（1）∵[image: image187.wmf]DM

、

分别为[image: image188.wmf]PBAB
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